

Paramount Network анонсировала начало производства второй части пятого сезона сериала "Йеллоустоун", который будет заключительным. Съемки оставшихся шести эпизодов проходят в Монтане, и сериал, который находился в "подвешенном" состоянии с января 2023 года, вернется с финальной частью в ноябре текущего года. Вернется ли к своей роли звезда "Йеллоустоуна" Кевин Костнер?

Исполнитель роли патриарха семейства Джона Даттона Кевин Костнер на момент написания заметки находится на Каннском кинофестивале, где представляет свой фильм "Горизонты: Часть 1". Во время пресс-конференции актер и режиссер подтвердил, что после фестиваля вернется к работе над третьей частью своей исторической саги. В недавнем интервью он заявил, что был готов вновь сыграть Джона Даттона в оставшихся эпизодах пятого сезона. "Все зависит от них. Готов ли я вернуться? Я никогда не диктовал им, что делать. Я же делаю только то, что в моих силах. Я не видел сценариев и никак не задействован. Хотел бы я это сделать, но у нас не вышло... Я собирался сняться в семи сезонах, но сейчас у нас пятый. Поэтому я не знаю, как это все сработает - я надеюсь, что все срастется - но у них одновременно столько сериалов. Возможно, и я к ним как-то присоединюсь. Если получится, я буду рад".